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Conseil de Guerre 
Séance du 80 décembre IMS 

' DwlHiut Emile, mMei réeerviste de 2« des- 
■r. 4» d"infwii*m, déeerteon 4 l'nttécieur en 
temps de paix iv«c oinpori d'effets et firme 
«ni représentés, désertion antérieure, 8 an» 
41e prisa*. Détwweur : M* de Lytle. — Jules 
Loitvue, rot*t-viaie, classe 1M6. reeruUtMnt 
d Avetnes, injoumieeion, 6 moi» de prison 
luuroto), M* d* Lylle — Rmgeval AUrod.sol- 
dat de 2* elaeee, 127* d inJeriters-, déeertion 
î, l'étranger en temps de paix, un an de pri- 
son (.sursis), M* dt* Lyèle. — Faui René, soi- 
II.LI de 2* ciasse, 127* d'talanèerie, déeertion 
è l'étranger en temps de paix avec «mport 
'dVftata et arme non représentés, tix moi* 
He prison (sunns), M* Macquart — Lancry 

, Augustin, Jeune soldat, classe 1910, iwru- 
tenssnt de Bélhune, insoumission, deux moii 
Ce prison. M' O. de Ranty. — Detunog. Eu- 
gène, chasseur de 2* clantc. 6* réginient de 
Llui—mi a cheval, déeertion a llniérteur 
en temps de paix, trois mois de prison. M* 
O de Henly. — Ridel Leon-Alfred, oavn*er 
o.- 2* classe, 4* cuiratsier», déeertion a I inté-. 
rieuren temps de paix, trot» mois de prison, 
M* Omcampa. — Dangneau PeJmyre-Fran- 
çois. renerviste, niasse 1004, recrutement de 
Bélhune, ineoumiasioo un mois de prison, 
M» Mficquart — Grégoire Oaude-Viclor, sot- 
Hal de 2* classe, 14* d'infanterie, désertion 
h 1 étranger en temps de paix avec emport 
u'effnt» non représente», un an de prison, M* 
He Lauvweyns, — Vasseur Atiguste-Oeta- 
re-VictoT, soldat de # riaese, XV d'infante- 
rie : 1* vols militaires ; f dftsrrtien à l'é- 
tranger en temps de paix ; S* abus de oon- 
■fiance, trois ans de prison, M' Bruneau. 

»\     — 
DUHKERQUE-CHRISTIAHIA 

Fred OI*en Lin* 
PREMIER DBMRT 12 14 JANVIER 

Va poux' Gi-aucjei-  Rolf 

FRET il PASSAGES, S'ADRESSER A 

Collet   Taverne fils 
a DUNKEROUE 

ETATS CIVILS 

Du 1er janvier 
r   MaiMMocr   - Néant. 
' Hécèa. - Marie bilau, 77 ans t moi», veuve 
l'Henri VerheegaB, rue du Grand Baioon, * — 
■Adèle Psrdœn, 90 uns «t demi, veuve de Fraa- 

Lotisses, lé — Jeanne Boe- 
™, cm Lambert, 1* - Ausaiin» 

 66 ara. V mois, veuve de Cliaries IIMU- 
viD, rue du Crievatta-Fftncais, 66. 

Du I Janvier 

EST 

.*dy, rua Adolphe, 11 - Fernand BatneM, rue 
evy, 3g - Ecule Bigote, ne Araso, «4 - Ar- 
 , ottt tfatai, IO - VIIISIWI rV 

kwantst, 

E'Esqin 
Bsrte.1 

Avsnt os MM marier et oon après, Isltsi 
no contrat de satriage, même al rw ■• 
possède* rien. Aussitôt le mariage, assures 
jrotrt motsatar contre l'Incendie Ensuite 
penses à USM assurance sur ta rie. Reossl- 
Bnementa grMun» à M. toetaént rssURT, 
auteur du manuel pratiqua M r assers*** 
sur la vis, ancien principal clerc de notaire 
ft UUe, 51, nw du Wsir* àm*r*. près ls sis 
M de la tUpubnque. Tél. £5 « - Achats, 
ventet et locations d tmmeubèee. Prêts ■*• 
fwthècaire», etc. no 57 

Décès - Germaine Coubs, 1 an I mots, ras 
Féneton, 13 - Julaan Billiau, 1 mois et demi, cité 
Julien, 10 — Andrt Dsaeubours, 8 mois et de- 
m>, re» ds Weltaenla», 1 - Flore Dubois, 1 an, 
I mots, rue da. waxemmea, 103 — Angèk Dsrre- 
9te, 56 ans * mois, épouse ds Chartes Lscssreq, 
beur du Vert-Lion, 17 - lleniiuts Ds Casters. 
■ moi», rue des Rogations, • — Ootavts Hol- 
tsmsrt. 23 ans, 10 mos). celibaUire, rua de la 
ttisude-RMote, t - Henri DutbUIsul, 41 trie M 
nu.*-, époux d'Angèle l.amblin, chenu in de Thu- 
 ii, » - Pierre Turpti, I en, place aux 
_._*,»- LeopoWtne tir*— 
il Alphonse Venbouck. rue d 

-    13 sas, s QK. 
■ du Di^fonéi». t - PtaUne 

, M ans 1 mois, épouse de Joseph Noe, 
. _ue*Us. M - Mari» Detaesès, W aiu lô 

mois, veuve de leeri-BasUaèe Dholande   rue de 
•Perte, «t. •«* 

RorjBAn 
Haisseeess. - AEfÈle Verdonck. m» ds U Ma- 

keilen», 131 - Lucten Besrt, rue Franklin, 140, 
ccur Cornil, 7 - Msrce, Nolter, Grand'Ptace, M 
«-■■ ^wij—s OrjsjMiSMt, nsa (Tlsty, K - BsM- 
Sent» Ueuasi, me Lacroix, 7t. r Décès -->tctolre Degobert, W in», sans pro- 
session, rue Bel]. CE - Lucien Verbaurgt, ! ans. 
rue ds la Paix, 49 - Bol Denis, 37 ans,   ttsss- 

*—  ■■     i     mu !■■ 

rand, rue Ju Nou tenu-Monde, cour Masure, 1 — 
Uèmanoe MoUewae<-t 73 sntseans protession, rue 

Longuet-rlales. cour Vsil^ut, î — Camille 
__ tnne, 71 ans, sans prsè*esk>n, rue de I K- 
peule, cour Dssrouseeauh, f — Joseph Desobry, 
W ans. rnarohand de. frvrnafs, rue de l'Omms- 

TOURCOBèG 
WstssseBM. — Jean rteneot, rus Cbsorr, • — 

Rcbert Olivier, nie du Luxenibourg 84 — Esmt- 
Ikenrte FUUIMVOUTI, rue LMrou. iS bis. 

Décès - Vkctprlne Forte, 18 sns. sans prots» 
sion, bouteverd de Reims, m — Lucienne Defcv 
jiorte, tt iour», rue de lEpeule, contour de l'A- 
breuvosr, T — Déeiree [^marque, 77 ans, sans 
protession, rue do Lannoy, K5. 

ProgrammE des Spectacles 
AU GRAND THEATRE 

Ce bcer aarnedi, h 6 heure» un quart l'im- 
mense et légitime succès : « Chén-Bibi M, le 
grand dnanv du irxnun du « blatan », qui ■ 
obtenu un véritable trioraph-j au Grand- 
Théètre. Le spectacle s«ra terminé par 
« Mare HéiyeU a, opérette en 3 acte». 

Dimanche, deux gresnes succès : » Le» 
Deux Gonses ». drame A grand Bpsctecto ; 
x Rêve d» Valse .., opeieste en 3 actes. 

AU kl RSA AI 
Ce soir, tcaintte lieret ; » Servir t, ce 

dès en deux aofcee. 
Le spectacle oonimenccra pnr su a Chien- 

ne du Roi IL 
Drmanche, en matinée, à 3 heures, « Ms- 

reille s, avec tous tes premiers su/jete de ta 
troupe d'orjéra-comiqu», et le Ballot de 
s Faust »• 

En soirée, -< Lia Fille du Régiment » et 
a Uni Nuit de Noce» a. 

CIRQUE CHARLES COURONNE 
A l'Hippodrome Lille**. Splendides rn-pré- 

Bentatiiins loua tes Jours en sor-rée, h 8 heu- 
res précises. Jeudi, dimanche et jours fé- 
riés, matinée a 3 heures. Le parc zoologique 
«un le place de le République, contenant une 
parlée des animaux de la plus grajtde ména- 
gerie du monde ambulante, est ouverte A 
partir d> 9 h. du matin jusqu'à 7 h. du soir 

OKNIA PATRE - Marc Anbàne et Oeo- 
p&tre. — L'udmintbk1 hlm de « CléopAtre -, 
que rOinrrin donnera ce enar, 'iépaest en 
•uxe de rmse en scène, en splendeur artisti- 
que, en rnagniiVence 'uvhéoiogiqiie, tout ce 
qui a été représenté jusqu'ici. Jamais spec- 
tacle aussi grnndroae n'a été offert au pu- 
blic Et nul ne eelon'iiore d'apprendresaprès 
avoir vu ■ Antoine et Ciéopesre a, qne; la 
composMion de es fren est coûté plus de cinq 
cent mita? francs. 

Tout Lille va. défiler à l'Omnia pour assis- 
ter a ce sveotacJe merveiUeu-x, h cet*? somp 
tissu se et dramatique évocaèion d'histoire. 
Le rôle de (3eopAtre est interprété par Mme 
Tem-Goneaèè*. la grande tragédienne ita 
tienne, dont l'admirable beauté est ai séM- 
snnte évocation de la reine d'Egypte 

CAVBAU ULLOlS 
Mardi 6 janvier 1914, stèrée publique] et 

lécntoUve, a»il« de In » Hotstc Banque », 47, 
rue de Bechune 

Au prognurane : a Si j ètos député •>, cham 
son. Sujet imposé. 

La Beotion lyriou; du cercle choral « Les 
Lièvres ■■ inief^réinna <■ L' Bout lruban 
pièce en un acte, de J. HoUain. 

On cornrneaiosra à hsjÉt heures et demie. 

Service de vortores apré» je spectscie DOor 
Roubau et Mouscron o^sxservsjDt la Matern- 
es et le. Croix Rouge (0 (r  50 pssr personne) 

Lundi 5 janvier, a 8 heures un quart, prix 
réduits du démanche sotr, urévooaotement 
dernière rapresontatiott de << La Veuve 
Joveuae ». 

La location est ouverte. 

TtsxMTftK ROYAI. PC LA MOPrNAK 
Voici, Mut imprévu, tes saeeUclea de la 

serMine au TtiéAsre de le, Uosmaie : 
Dirrmnche 4 Janvier, en maîtrise, 8 une 

heure et demie : ■ RignleUo ». 
Le soir, A 7 heures et demie : « Madame 

tiiteerfly » et le ballet « U Phalène ». 
Lundi 5, A 5 heurua et demie, première re- 

présentation de ■ Parsifal n. 
Mardi 6, a 7 heures et demie : « La Bo- 

hème s et « Paillease n. 
Mercredi 7, A 5 heures et domle. deuxième 

représentation (troisième exécution) de «Par- 
tel ». 
Avis Important I Les portas de la salle, 

ainsi que celles des loges et des baignores. 
seront fermées pendant l exécution des ac- 
te» 

Jeudi 8, A 8 heures : » Thaï! *>. 
Vendredi 9, h 5 heures et demie, quatriè- 

me représ^ntirlion de a Pwraifsl ». 
Samedi 10. a 7 heures et demi» : a La Tra- 

viata » et le banal s La Phalène » 
Dimanche 11, n midi, cinquième" repréiwn- 

tation de s Parsifal ». 
Le soir, A 8 heurH : » Mignon » 
Avh» — La loeWirm est ouverte pour les 

tO* et U' rcpréeeriteJiona de « PnrairoJ â 
qui auront lien \m io et 22 janvier, en soi- 
rée, et h- ?" laa*Ur m mitlnns 

■■s bureaux fle location sont ouverts tous 
les jours ,de dix heures du matin a six 
heures du soir, et délivrent des places pour 
ions les spectaclae affichés. 

aVs3Édee ; ** Tywnou'IT y a des enfants nés âa 
mariage, l'époux ne peut disposer en fa- 
veur de son conjoint que d'un quart en pleine 
pruonéie et d'un quant en usufruit ou ds ls 
moitié an usufruit ; sll y a des entants d'un 
premier mariage, la» libéralités au profit 
de la seconde femme ou du second mari ne 
peuvent excéder une part d'enfant et, dans 
tous les cas, le quart s'il y a moins d'en- 
fants. Voua pouvst doue déposer par les- 

'   chacun sur uns leuxSs de papier 

T. I. 1. CtatSM gratu aai Galeries Lilloise» 

AM fclOUAlX DB l,*UNTON DE LILLE 
147, rue d'Ami. — Direction : G. Dûmes 

A iiyourdliui asanedi 3 ianvèat, à 8 heures 
un quart,   une iet»apcnsuCiort de tout pre- 
mier ordra. 

BeJlaaraT, leJttMe oompW, le rnerwàlleux 
trnnsforrnans, aaussonnssU, ombromane co- 
mique, jongleur, stffksnane, équiUbriabt. Ce 
numéro dost éire vu, car de lonatanxos il 
sera irnpoaslbk dan voir un paraii. Belhng 
est engagé A des appointements énonrn* 
poor I Ausèrasse, et ses» encore a Lille. 
Majsic-Hall de l'Union, au/ourd'hui aanvdi, 
et demaxo, an maèxnée et eosnse. Tous \w 
dront u voir. 

Ném, Jongseur rorrassn» autre numéro t*v\- 
ssarnsnei A gro» sajoces. — à*arc Gaorgey, 
le hnoonaoajj de la Scala. — Le» sreres Ai- 
bartos, sauèenr» axeendriquas du CKrqu 
Rency, ai Mlle Mayot, I exquase diseuse, dé 
butent ce eosr. — Miss Flora et son Groorn 
trapésisAea. — Los Lapucoi. escrlrneura. - 
Borgsa, diaeur (antaaast; - Ftargel, cnae>iu- 
è voix. — Lan et Chnrsey, acrobata* comi- 
que* ou* Hfsnesux. — Sainelo I**, cotnique 
e*centriqi*v   —  Ooudinette,   cnanleuae  de 

Prix dM plsjoae : 0,40, 0,30, 0,25. t^oottion 
da 3 A 9 heures du «osr. 

PETITE CORRESPONDANCE 
DROIT USUEL 

D. S., FéchatR. — Si vous ave?, fait ceur 
vre d'hériUer, ai voua avez pris pussesevin 
A la mort de votre père d'objets hn ayant ap- 
parterru, vous êtes responsable des dettes 
?;u'il pouvait avoir ; dais le cas contraire, 
aites une renonciation en bonne et due (or- 

me au greffe du tribunal oivil de Douai, vous 
devrez, à cet effet, voir un avoué ; puis de- 
rnandet la mam-ievée de la saisie-acrèt dont 
vous me parlez. S'il s'est écoulé mot us de 3 
mois et quarante jours depuis la mort de 
votre père, demandez la main-levée pour 
procédure trop hfttive, puis renonce? a la 
succession comme il vient d'être indiqué. 

G. B. 5(1. — J'ai déjà repondu A cette ques- 
tion. Las hommes de sa classe 1912 sont en- 
core sous le régime de la loi de deux" ans. 
Les jeunes get« ajournés u un nouvel «xa- 
men sont tenus a comparaître de nouveau 
devant le conseil devant lequel ils ont com- 
paru. Reconnus propres l'année suivante au 
service armé, ils tout deux années de servi- 
ce armé. Reconnus impropres, sans être 
exemptée, ils sont claaséa dans le service 
auxiliaire et incorporés comme tels. Après 
une année, il» sont soumis A l'examen de la 
commission de reforme qui décide s'ils doi- 
vent accomplir leur service dans le même 
service, ou s'ils doivent être réformée, ou 
alla doivent être affectée, pour leur deuxiè- 
me année, dans le service armé. 

fj/nofut. — Du rnornent où votre proprié- 
taire voue annonce avant le quinze, le délai 
dé prévenance étant de quinte jours a Lille, 
son intention de voue «igmenter, il vaut ap- 
partient d'aosopter ou de refuser les nou- 
velle» condition* proposées : dans le cas de 
refus, voua état oonatderè comme averti et 
vous devez quitter les lieux louée pour la 
fhl du mots. Si l'annonce vous est faite après 
le quinte, les nouvelles conditions courent 
du commencement u\i mots suivant, et c'est 
à la fin de ce dernier mois que vous devez 
alors guetter les lieux loué*. 

A. C. — Les pièees pour naturalisation doi- 
vent être fournies sur papier timbré, excep- 
tioaneJIeinent. avec autorisation du Garde 
des Sceaux, elle» peuvent l'être sur papier 
libre. Il faut ator» adresser une demande 
préalfléjie au Garde des Sceaux, en expli- 
Îuant las reutifa de la demande de dispense 

e droit de timbra, 
Carfo*. — 1# Voua n'avex pas fait de con- 

trat en voue; mariant, donc vous êtes sous 
Je régime de la oomrnunmité : 2* Votre fem- 
me étant veuve au moment du mariage, un 
inventaire a dû être dressé dt façivi 5 sau- 
vegarder las droits éventuels de lenfanl du 
premier lit ; 3* Votre frite a laissé, on mou- 
rant, on enfant qui, le cas échéant, se pre- 
aenterait comme représentant de sa mère 

timbré séparé*- dam < ■mitas.   Vous ne 
pouvez rien vous donner an ptos ; s» 
de mort de l'un de von», fhéilèjei peut ext- 
rir se part, car seul ne peut être contraint 

derneurer duiid 1 indivisioit. 

Vn pharmacien s trouvé la ( 

cigartttt tans laxiqut (c eit-à-4ire ' 
sanspoiim), tpngmérU fAMhate. ' 
// vtul bien tu mettre à notre dis- ' 
position quelques centaine» de ' 
boite» qu'il enverra ânoi Itcteuri ' 
sur notre recommandation. 

Pour reavoir une boite de %o  ' 
cigarettes,  il suffit d'adresser A  ' 
Progrès du Nord, 1 fr. 35 m 
km de poste ou mandat-poste. 

ASTHMATIQUES  I 
tEuayez-en t Vous les aiop- 

ter, l" "^ 
Ensuite, vous Ut demanderez 

à votre pharmacien ordinaire. 

LE  SJ>0RT 
FOOTBALL- ASSOCIATION 

Lét i Lions ds Flandre a contre I' ■ Equipe 
Représentative ds la Ligna ■ 

Nous voici A la veille du match le plus in- 
LéreecKuut de l'tumèa, au point de vue na- 
Inoml. celui qui mettra aux prises la remar- 
quable txfuipe reprâwnU#uve uV la Ligue de 
fuotball-asBociaUon et la cooèUion formida- 
ble de joueurs nordistes, qui porte le nom 
ds * Lions de Flandre a. 

Nous avons, dit J'utiéiél énorme que sus- 
cite cette rencontre non seulement dans ls 
Nord, mois en France et à l'étranger. Mê- 
me des journaux non easantiellcrneot spor- 
tifs de Paria et de Un nette», enverront des 
journalistes epécielisles, D nuire part, le 
Comité françu* interiédéral, vient de voter 
les crédits nécrosaireg pour l'envoi durs» 
délégation de quatre séteoUonneut-s. 

On comprendra surtout j'entliouaiaame 
qui s'altacbe A cette matjninque rencontra, 
quand on se rappellent qu'elle se dispute A 
trois seirHûnea du match France-BelgwpaB, 
guj u.- probablement, aura lieu sur ce mèV 
BH u-rram et avec des éU-monls pus parmi 
le» \ iiigt deux joueurs en présence. 

Seul R.inl, l'inler drort, umoniate, pour- 
ra être séleeleonné, et Rouchès ne dunrsadt 
I«i»t eaissfactim, on satl que Six, qui joua 
A cette place pour les •• Lione » bien qu'ha- 
bitant L-ilte est d'origine belge 

Voici d'ailleurs parmi les joueurs de la Li- 
aue, ceux ayant déjA eu l'honneur de déten- 
dre nos Cfujeurt naèicoalet : 

Chavrigués loiernationBi 1812-1913). — 
GumbiMi (înternationnl depuis 1906) —.Bar- 
reau lirrternauonnl 1911 12-13i — Bigtft (in- 
ternalional 1912-13». — Devir (aniemaèionsi 
IDtli. — Maes iirsteirinUonal IfflO-ll-M-fS). 
— Triboulet (isjternatkimU 1912). — Roiuav 
no (intemational 1912-13V — More! «rtenaa 
Honal 1910). 

Las " UOT» » comptent dans leurs rang» 
nartf mternetionaux francass et l'intsrnatio- 
nal belge : Atohonse Six, vingt fois sélec- 
tionné en Retgwpie en 1910-11-12. 

Les mtemationan x français sont : Hanoi, 
Ihi>ard»n [Genève 1913), Grarvehnes (Paris 
1913) ; Durret, cacétnine de l'équipe de Fran- 
co 1912-13 , Mo»grmi .Paris 1913i ; Lesur, 
Cliandelui ,Klov. Ihiblv, loua quatre intsr- 
nalènnaiiv du C  F   I 1913 

An sujet de l'équipe, de la Ligne et de eon 
rJépw*ieTneiit A Lille, voici le» rérlaxeans ss> 
loriaties de M. Due henné de Paris : 

Chayriguès tiendra, cette fois, ton poste 
et avec le brio nuit montra con*rp les Hon- 
grois le jour de Noël, il résistera aux effort*, 
des rurdiates. En arrière, seront le capitai- 
ne Gravier, dont In finesse et l'adresse sont 
bien connues, et te redstarrnan Gemhlin, 
énergiiiiie et pui-^enl. La ligne inlermédiot- 

THEATRE MUNHJPAL  DE TOAMRCOINGJ 

Dànisnche 4 janvier, deux grandes repré- 
e«nU«*ona : Mutinée A S heures avec le con 
cours de Mlle Rase Eurie, du Théâtre de 
t'AupuaV : « La Veuve Joyeuse «, opérette 
an 3 actes MustqM da F Lehar Da 
Cofciail par M&e Denoneoli GTChestre diri- 
gé par M Roberval. Le soir, A 8 heures un 
quart, prtx réduits, 7* rewasen tation de 
t immense succéa : « La Oiasjt» Svxanfir' », 
opérette en 3 actes, Msxaique de J   Gilbert 

GENTIANE ■MU 
MM  POIICHET tt COOEX, Dénoattaires, n bis, rue Seinte-CaêJjariae, ULLfi ;Nord). 

— Bifué. | 
Devio tt Barrea* trots joueur» expérinien- ] 
téa Le» jaMnétta toot vasUaata au psastsM 
et très vives, 1» tlernier est an da no» ptos I 
actenttfiques français. Surtout rstrairquar 
Mes en défanM, les lignes arrières et de de- 
mis tunt très beflea, mais atatsi l'ast égata- 
mant la qxjinèupsttte davanto. Une saV est 
surtout préciae. etsssique, habri» an sui tra> 
vtaL liiiitt* (jiitkril rapide, perçante, persé- 
vérante Pntcedstnt soit soutenue par htt 
• naïves » soit pat é<ibappata, cette alèasjss 
•et coniposée ds cinq inaiytjeur» de Ml» 
roDuniniés et qut, <k< plus, sent otntuina de 
bien s'entendre 

Ko osa cofadrëctu. il ne taudra rien ttM 
qu'un « team » d» ctssee «xceatsunuelle assar 
en avoir rasaon..Et il n'y a guère que estai 
des Lions qui, an France, y- puisse 
psa^ensr. 

Le Coxnit* des s Uons de Ptandre » ê pri» 
«tas masures pour que la ground sait en 

état, il «sait recouvert da paille et la 
 B aura «eu quelque soit le temps, i 

Et matntennnt. devons-nous fonnusar un 
prxa>jstic T 

St le ternpa a»t «se et le Vsrrain dar. te 
match dutt ètia txosasivetnant diaputé « m U 1U ■ M EST Tl i Vexai B» 
victoire dlfflclta des «gneors    n étoiatarart :     T™ , ' T TT? 

Tandis   qu'avec^un ground   un.  peu      r^srr bitn tê  rtndrt aosasaW  «y ftaasjs» 
mou, les " Lions « qui rouerant en avant on  ismee dm frttaJfl  des ratas (Mis. i 
iru plus claasique, plus toia»»fique, darvant  -—— ■ -*- 
prendre on trta net avanlatK   Larbatrapa \ ** riaf/ii de aamatr sti léali cet a 
a été confié A U. Trornp dtTVoorburg, 
plus sncsnn référée hoHa/Klai» 

e>s» 

I vfj inatmUmir ai aasrst*' sa m 

La» porta* seront ouvertes dès 1 heure et   
emie.  Las pnptusnrea poustvjot égaiernent, uté, avec furtaé. 

pénétrer sur le terrain du eoté ata gradin» j —^— 

ire étant organisée nar 
aw«d> psàsra l'enerée, y cotnpri* le» mem- 
bres actifs et benoraires de rftympsque L41 
lois Seuls en serrait disrisasés las artalra» 
et oflnteta de W- S. F. S. A et du^ V, L 

dos. te kunbatm kt rit 
que, Isa névraajsjst, ta g 

lea reins, coodfjHpM A pan è la 

mal de Brtghf.. H dont le L 
dessous des veux «a ata eaavilèta è 
aaisMséaffcrirostast, est   aéta usa» 
bien grave par ata « 

A ernwdre. 

COWOt'Itt DC ttXJti 
A Fâches. — Dimanche 4 janvier, au parc 

riorbn PKiot. il y aura un concourt de coqs 
de 84 société» La mise est de 50 fr. ; un coq 
sagbtnt 100 fr. ; 2 coqs, 150 fr. ; 3 coqs, 300 
francs. Le tirage au sort se fera A 3 heure», 
et au pire de tuile. 
- U lendenuùn lundi,  même telle. D y ^^.Ê^"™^^^^^ 

aura un concours de 12 sociétés. Misa au <*" 
parc A 6 heures. 

A fine. — Dimanche 11 janvier, au parc 
Sommers, il y aura un ooeours de coq» de 
30 pour 120, A 5 heures du soir. 
\ Douai. — Dimanche 4 janvier, au arqua 

municipal, et anus la présidence du dévoue 
maire, M. Berlin, U y aura' un grand con- 
court de cois auquel 40 sociétés prendront 
part. 

La rrése est de 100 francs. 1er prix, 1.009 
'•nncs. Mise au parc A 10 heures 

A Dasjal. — Lundi !> janvier, pare Le- 
groux, un 4 de 7 pour 500 francs est-engagé 
entre n. commission du coneour» contre M. 
Masurei, de Roubafx. Au parc A 5 heures et 
demie. 

IlIPPMaèlE 
Caarses de Vlneennes du Jeudi 1- Janvier 

Première Course, —t. Karc (Gueroutti 
sfeU. 98.M pl 20.50 ; 2. Kal. (Eug*ne), p|. 
16-50 ; 3. Kino (Tborea), pl. Si. — Non plaças: 
Keihleen, Légendaare, Kabylie, Kita, Kara, 
Kaoaura, Kleber (H., Kermesse, Kléber (B), 
Kaimouk 

Deuxième Couras. — 1. Quefle Vaine (De- 
Uniar.'i, gag. 26.50, pi. 16 ; 8. Kara Betnala 
{M. Adêlel, pt. M ; I. Kaolin {C) (Pilon), pL 
19. - Non planée : KHbum. Xakeao, Gont 
Aubert, Kineacajse, Kamante, GPM> Kake, 
Kankm (V). 

Troisième Course — I. Kaolin (Tiêroast), 
gag. 26.50, pl. 14 ; 2. Jooonde (de. Watiaresï, 
pl. 21.50 ; 3. Jonc (M. Adéi», al. 30. - Na» 
placé» : Jonchée Fleurie, Juvftla, Karahn*, 
Jachère, Kléber, Keepsaaka, Junon U. Ja- 
vetot. 

Qualriéme Course. — 1. Calvados (Da- 
cier). gug. 250, pl. 16.50 ; 2. Kilda Pruuaion 
(Tamheril, pl. 1H.50 ; S. Joyetse (P^OBJOBT), 
pt. 15.50. — Non placés : lonorap, lerka, \*/a 
(ton, Jeailah, Kndicbali, Josette, lsoèts, Js- 
vtaV. 

Onquièrne Courte. — 1. Jonon (L Boadet), 
gag. 133, pl. 26 ; 2 Jean Bart (A Méqotgn), 
pl. 35.50 ; S. lervis (L. Badotrri. pl. t«. - 
Non placé» : Kentuckv, Ivraie, lowa. Iwdeed, 
laie. Inul». KoeW»)trxrg, Java, Jsiease (Cl, 
Indienne. L'Arcorite, Khated. 

Sixième Course. - 1. Ingmle (Simanard), 
gag. 117, pl. 43 ; 2. Juanfta (C Pentecôte), 
pl. 47 ; 3. Hérodote (Proeperl pt. 84. — Non 
places : Indien, Intrépide, Goodnee», Quaen, 
GeJVhée, Hernani, Hoche, ffardi, Pettt, Ja- 
maïque, Henriette Janvier, L'Ingénue, Jotly, 
Jack, etc. 

Courses de MaraeHle du lr Janvier 
Preniière Coursa. — Necee d'Arpv*nt (0. 

MiUchaUi, gag. 27.50, - Non placés : Le; 
Zoguan, Géorgie. rïsrvta* 

Deuxième Course. - Vaieria (Parfument),     "i™i 
gfetg. 7 50. — Non placés : Si-Anoc, Kirsch, i    KTAîN 

TrnâNème Course. — 1   Saint-Maurice (A-  i,«   ^.^ 
E.  Baies),  gag.   23,   pl.  7.50  ;  2.   Psrdigsil  hsstta. 
(Parfrement),   pl. 5.50.    —    Non    placés   :      PLOMB, Espagnol   - 
Franco»*-Joseph, MyrtiL | |i*». *M>sas   - 1 met 

Quatrième Courte. - L Vraie Amie (Par-, *£5fr'
p*(rWi™i«. 

freinent),  gag.  7, pl. T.W ; t. A-bal (Po-\y.^JSaT^*- 
wera), ni. 750. — Nea placée Se Sorbon-     *.NTIMOÏNR 
ne, Babette, Gendarnte. kaos, 

Ije* Pituite Poster «ont paéptadw « 
ment pour les rems et pour tout l*~ 
uniuure.  Elle» ne font tja«M r*~ 

t A haute dose, par lta < 
usdétlcaet 
D mandes et exlaet tas 

F06TBR pour Isa Rtam , 
io» qui nap 
paa-que    dt 
contre 

Si vou 

de   votrs 

retard 
U boite ; 3 lr  5t\ ait botlsa pour 19 I 
ïécMsIlèAs Poster   H.  Bute,   pèn 
', rue Saint-Ferdinand. Paris. 
»î : Pharmacie de la Grende-Plaoe, 1 

4 kurrtar, état _ _ 
lepcutiier : 1er lévrier, isisililst j 
ruada Pans , 1er s»ass,efca» Maat I 
rue dt» Tassa ; » tvrtl. eMr M. CM 
des oatagatata, stu Qatare-THJsuai ; 
M. Monterai im, l,m da Ktt ' 
bsht : 1 juin, ctat M. A 
Duon-Vouant ; I juillst. «. . 

MBugêns vsaivataat. t, àraturf  
•r».   assssnbWs ■ajilist», rt, ras aV parts : l 
a  di■ ■ i^cta| sQaaa ftWirsi, u, rua 

Mortier   TtHAes cet  réunion» oat  lam   i 
nisnctn 

CALENDRIER 

CUIVRK. - CWure - On m, ta ■» I 
Car**  MM, IMr I«J»,   » __ 
,«■ KI. «vH mu. iHi m», MM 1 
juOJal 164.  ftott m. igMli,   M,   « 

UnpUI m M M 
wlMia ita 

CoMpUaVJUt \m M» 

•*ta*m- - o, » àl 

INDUSTRIE-COMMERCE 
REifJ lEBUONAMIRE 

Hom Gh-aima et Farine» 

loun iaiaOi ma» at ttÊmt tort» f*tm 
p, ifmfw-Ii Moible (tovofe- oomtouar. 
■Us. — LM coun aont M, oaunai pêr mm 

lu nuit •Taffasm 
taime Dunkerque. 
Kussrslis taponibl 

daifstnta.  Kit 
ankersjué, eaéa , . . 
taponible 1 rs^miert 1 

■0.75 
rsttats.   - Vents diuV.iès. t».75 è ».» sui- 

vant OMtrqus et tysttsas ds mouUsr» 
Braana arnsslsrs. - Utlt. oslmes, Plat» <xt> 

Kobte 17%), t   ptarnasat 1771  Tonkin disponj- 
1» 75. Plata nouvel ta ieroate • dt Jtéttat 17.». 

Or-aa  - Calxtat, Algérie dtanntDle 18.10, 4 
nantat* t». Rusât» larme» 16 75/17 Orges pas» 
■rti   tatvatt     qualité       Etxxwstjont     pays 
9BJ0yt1J0, satvant i. 

flttftat d» ptys 18.5o, rendu. Allemands 17 S 
lasiwnaii 

«MM 
aUnai. le, twuavt an ivûkm   <te 
fnportaau  Umm dMponlbl, 18 15 t 

p. un». UJI» 1««W, W» »   milMIII O» 
■a» 1>»I1III   il m. Uka éwoMM, n ». 
■ Situ M   « n    llll     » ». I II   lllfll    MB 
•tak I Ht n*n 17» MtM »H>I|II 

•UAI» tMW m n» «mkM, 

oufi prix tcncnoMAt tenus pour 1» oroa b*> 
1,11. In w«i H las moulons, et faîbbcoeoL 
aaar les  porcs 

SJ=SM 

m 
'SlsSlAtel.sseata» 

tni iMitims : MI 
tn    m î s> i *t s i M t 
M»I    i«e i HI aisiti 

M» Mi I ttMtH  I   .. 
ta» IMIBlMIItUi 
U* 1M1MI Ml! Ht I   SB i 

Petsjt ds mouton talon laine. 3 A T ls rasa». 

DEPBCHES LOMMFItClALHS 

Psrts, I Itnvier. 
- Gè>éalat. — r^-galsosa srrivéss ■ 

Tanuanot sou tenus 
net (cots OMOMIM. - 
4 417 ; avril 8.07 Ven- 

f^ndret 
dtto t *»_- 
cour. I 1M ; toot 9 7 ï/t. Tenosnoa 

Anvers, I h. 90. 
Peignés central B : courant 
sas HAut kttuB. MsraM tmn 

fyèrota - Calme. Dttpon » tel ; matswivrtl 
M 

Anvers. — Sawidoex d'Aitarique. Coutnni 
1U 1/4 ; sj-ril 1M V*  Marohi tarca» 

Anvers - Sucsm Calsnat. Cota olsVstttt : 
criatoil darp export, nouv. cota. M ; brut» : 
cour, tt 

Airyart. - Bfta — Auslrtite dttpon  » i/t ; 
, (tanrtntar dxtp, 

dtapan   19 1* ; 
Walta-WaBa   a) ;   KansM 

Soutenu». 
• ooar  S8JB , aswtat 11 AS, 
<. rjtapoo Té Rn. 

Livarpool, 10 iieurcs. - Cotons. — Futurs ou- 
verts sans chtnwiTisnt fc hausse t/t/iou 

Janv.-k'v b li ; mais-avril 6 75 ; mai-juin 
6.74 : juifl-aoCt 6.68 ; oct -déc. »■. 

Livarpo.il, lï h. S5 — Coton» diiponihleg. - 
Vente» ttom balles. 

Cota Amérique bonnes demander, haïsse, 
ftluD. 

Cote Brésil en hâta» d» O/IOO. 
Cota Inde calme, inchsnata. 
Importations    6t.3it balles. 
Amsterdam — Huile de coïts r «nul Diaron 

n Ht ; t dt mal 9S 1/4 Huile dt lin : soutenue 
tiispon  tt 1/4 ; t de mai r M. 

Magdebourg. 1x heures — Siicret - Câl- 
inas  - Tour 9.0» ; mai 9.17 L* Km 

llambcmrg, 9 h. 45. — Sucres. — Tandnncs 
calma  - Cour 9 07 t/t ; huile* 9 47 1* Rr» 

t.icstur COHDIAL-WCDOC \UZST 

-   IIO-J 7M .. 790 .. ni .. 
Est»ac.. 
Kacarpalli .   . M ■ ■ 
Ferla* ..,.., 9A .. î» .. nt.. 

M U «7 .. 
Uni act. est. 1310    . 11*4 .. in» .. 
-   (U» IM .. létlU is: » 

«no .. 
-   (3fs>i lit  .. 111 M 1*4 71 

•91 .. stu .. 
Mariai » Oïl -198  .. m:o .. 3160 .. 
-   » tw ..9.   .. tate .. 
-   rsX... 9ts .. 597 .. •9s .. 

tSnï .. Kïl  .. 
ffard  fAtali. 
Ottrteoari      . 999J .. 
ntveaeattea . 
VlaaUjM  IDOû  .. leta .. 1999 .. 
-    Ht. Kl 7| i;i 7i 179 .. 

Vsadia-IBeih 98 ïi 9H 71 19 .. 

■OURSE DE LILLE 
DU VENDREDI I JANVIER llll 

NI HE» • H » 
A1M Ile 5-| ... W ■- 
Aatot»  a» .. aau .. Mi .. 
Aatts   ..    ■ ■ MO .. tt;; M; .. 
Balli-Greii-v «1K .. 

-     80".. ui m Ul :i m io 
BtSBI f m .. 
•ras/   

M  (la KW. tu .. Ht» 
u» .. 
Ul » 

Canta  •M .. 
Carria   (la 5*. 

ui .. a» .. 
éowk.   Bsth. 

«M:: «M:: «ii '.'. 
Ortsats. 
ttajakp  ai: •»:; m'.'. 
Droaetrtl 100 

«■M 

ta^SSJ *il Jti .*•" 

9»;i .. 

in âo 

«7 9À 
HOt  .. 

Ia9 75 
4IW . 

141 75 

8146 *| 

fk 
SCT10N9 

Foroea 
Atelier» et Chantiers de France. 531 

et CAtata, S3(W ; r'ivet-LiIle 1U01. 
(.ai, Eleetricsté 

Société   Réthunottt d'Ectaarsgt si   d'Ensrff», 

BOURSE DE PARIS 
DU VENDREDI I JANVIER 19U 

ta nwvhé t été lourd si kinsajUat. 
le S  % suis  

osnd t 91.17. 

Bnnntajtajv 
: Dsnsin 

i-t 
ttaeléiét  dtversat 

l4lta-Bonnt.vea et Cokmim (acUon de prlnr^ 
"     Société Franeùe da» Ktrpattas,  1789 ; 

; Pétroles d» tebrowa, 
Keuiltatte. 1199. 

0BUOAT1ONS 

riiinT--"   ru    ijii.41 
:~Aé Française ( 
tatntttar, 99» ; 
.Ihiiiiwsrièt K. f nS 

Lilta-Bnnnlèras et Cokjsabsa, Ul  : Société d» 
Prêts hypothéestrea en AraajrjttM, 979 

atrilli llnaiisga  (t.  r et 4' taries), ètt 

J «a* ; Dmomrt   .M tt 
i tsflt. PJB7 tt 1999. 9ta 

Oaaalbui Paris*.| ( 

_   ds Crédit mai trta    - 
 JM d» Paris passa d» lest A 199V Or*. 

dH t.yeanaai 1997   Société Oénerai» 9*5. Catta- 
tnar ^Esaanpts ISH 

La»   valsas»   da »r»ouon ti dltassrtriw tast 

m 
419  

Les vataurs russes rAtrttaantni: rètstaiéna «44 
MaHzof/ 88C   Toula wt   Tt^savog W   llrtansk 

: caiapartataent ruprtter» est toatd 
_iak 17» M HouàT Eatot ta» I 

Misas l'or «l   naai   Mi»nllU 

Vslsan Ha cuiskto-x nuSissinl» 
V.leiic pMrolim» m bas»,   NapUtlr «. 

—I. I.lsnoann m coMns MB   Bls»u U01. 
NOVll. 

», nu No*r*-DtnKHW>vlcb*m, Paris 

IUTHW 1I1M     ... »... 


